

Міністерство освіти і науки України
Відокремлений структурний підрозділ
«Технічний фаховий коледж
Луцького національного технічного університету»

ПРОТОКОЛ № 15
засідання приймальної комісії

5 липня 2024 р.

Засідання приймальної комісії
ТФК ЛНТУ

Голова приймальної комісії – Герасимчук О.О.
Відповідальний секретар ПК – Чернушко А.В.

Присутні: члени приймальної комісії – Буснюк С.В., Андрощук І.І.,
Божидарнік Т.В., Шавиріна Є.І., Кшановський Р.О., Придюк В.М., Євсюк М.М.,
Вовк П.Б., Цвіль О.В., Даценко О.Л., Корольчук Ю.Ю., Віннік О.О.,
Терещенко А.В., Котик Н. О., Пантелєєв В.О., Кіперчук Н.В., Матвіїшина А.В.,
Пуцак А.М., Парадуха Р.Р., Кленшин А.С., Гаврилук К.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд та внесення змін до Правил прийому на навчання до
Відокремленого структурного підрозділу «Технічний фаховий коледж
Луцького національного технічного університету» в 2024 році

1. СЛУХАЛИ:

1. Чернушко А.В., відповідального секретаря приймальної комісії, яка
ознайомила зі змінами до Порядку прийому, затвердженими наказом МОН від
23 травня 2024 року №735 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і
науки України від 29 лютого 2024 року №245», зареєстрованого в Міністерстві
юстиції України 07 червня 2024 року за № 855/42200, із змінами та
доповненнями, внесеними наказом МОН від 13 червня 2024 року №846, який
набув чинності 5 липня 2024 року. Зміни оновленого Переліку галузей та

спеціальностей з урахуванням наказу від 04 березня 2024 року №240 не стосується коледжу через відсутність ліцензій на спеціальності 014 Середня освіта, 015 Професійна освіта та 016 Спеціальна освіта. Наступні зміни стосовно технічної помилки для спеціальності 081 Право також не стосуються ТФК ЛНТУ. Пропонується не вносити зміни і у пункті вибору конкурсного відбору на місця за кошти фізичних або юридичних осіб на основі співбесіди, та залишити основним критерієм відбору рейтингування та розгляд мотиваційних листів.

УХВАЛИЛИ:

2. Не вносити зміни до Правил прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного університету» в 2024 році.

Проголосували: «За» - одногосно, «проти» - немає, «утримались» - немає.

Голова приймальної комісії



Олег ГЕРАСИМЧУК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Анна ЧЕРНУШКО